

民政事务局局长到油尖旺区探访少数族裔人士

民政事务局局长曾德成今日（三月十一日）下午到访油尖旺区多间社会服务机构和学校，了解少数族裔人士在香港生活和学习的情况。

曾德成说：「香港是一个关爱的社会，少数族裔人士以香港为家，是香港的一份子，我们应发挥互助互爱精神，致力协助他们适应本港的生活，发挥所长。」

他感谢地方团体和非政府组织一直积极提供服务，协助少数族裔人士融入社会。

曾德成说：「民政事务总署亦将增加资源，于下月设立一队专职人员，团结地区力量和网络，希望更有效地帮助少数族裔和新来港定居人士融入社会。」

曾德成首先前往旺角街坊会陈庆社会服务中心，了解中心为少数族裔提供的服务，如补习班、个人指导、妇女支持小组等，并与少数族裔妇女交谈和品尝她们亲手烹调的家乡菜。

其后，曾德成到访油麻地街坊会学校，除观赏木球示范外，亦与非华语学童倾谈，了解他们的学习情况和校园生活。

油麻地街坊会学校有为数不少的非华语学生，大部分为尼泊尔裔、巴基斯坦裔和菲律宾裔。学校虽然以英语作为授课语言，但同时获资助开展校本中文课程，帮助学生融入本地文化。

曾德成亦有到访九龙清真寺暨伊斯兰中心。

曾德成此行最后到访循道卫理杨震社会服务处油尖旺家庭成长轩，与尼泊尔裔青少年倾谈，并了解机构为少数族裔青年提供的服务，例如师友计划、禁毒教育活动、非华语再培训课程、翻译服务和食物银行等。

其中获油尖旺民政事务处资助的「乐爱工程」计划，透过辅导服务、「生命向导」师友计划及兴趣小组，帮助少数族裔青年远离毒品及融入社会。

曾德成说：「特区政府会与地方团体和非政府组织加强合作，携手为少数族裔人士提供适切的服务。」

完

2011年3月11日（星期五）